
Ventes aux enchères publiques
Drouot Richelieu - 9, rue Drouot - 75009 Paris

Parking sous l’Hôtel des Ventes

PESCHETEAU-BADIN
S.V.V. n° 2002-312

VENTES AUX ENCHÈRES PUBLIQUES - EXPERTISES

Chantal PESCHETEAU-BADIN
Commi s sa i re -Pr i s eu r Hab i l i t é

16, rue de la Grange Batelière - 75009 PARIS - Tél. 01 47 70 50 90 - Fax. 01 48 01 04 45 - pescheteau-badin@wanadoo.fr

Vendredi 12 octobre 2007
Salle 9 à 14 heures

CÉRAMIQUES MODERNES

Samedi 13 octobre 2007
Salle 9 à 14 heures

CÉRAMIQUES ANCIENNES

assistée de

Expositions publiques
Deux jours : Mercredi 10 octobre de 11h à 18h
Jeudi 11 octobre de 11h à 22h
ATTENTION PAS D’EXPOSITION
LE VENDREDI 12 OCTOBRE
Samedi 13 octobre de 11h à 12h

Exposition sur le site
www.loeildesenchères.com
à partir du 10 octobre à 14 heures

En première de couverture détail du numéro 173

Catalogue en ligne sur www.gazette-drouot.com

Nelly FOUCHET
Expert près la Cour d’Appel de Versailles

4 Rue de la Paix 75002 Paris
Tél. : 06 08 24 35 77

e-mail : nelly.fouchet@wanadoo.fr

Cyrille FROISSART
Membre de la Chambre Nationale des Experts Spécialisés

9, rue Frédéric Bastiat - 75008 PARIS
Tél. : 01 42 25 29 80

Site : www.cyrillefroissart.com

Vincent L’HERROU
Membre de la Chambre Nationale des Experts Spécialisés.

2, place du Palais Royal - 75001 PARIS
Tél/Fax : 01 40 15 93 23

e-mail : galerietheoreme@club-internet.fr

Exposition privée à l’étude
Lundi 8 octobre sur rendez-vous

vte 12/10 ceramique anciennes.qxd:texte ceramiques.qxd  1/10/07  15:47  Page 1



1 Chine. Bol circulaire en porcelaine blanche à décor pour
le marché islamique en relief de pétales et décor bleu de fleurs stylisées
et guirlandes de feuillage. Période Kanghi, 1662-1722.
Haut. : 11,5 cm, long. : 21,5 cm.
Deux petits éclats et un cheveu sur le bord supérieur. 300/400€

2 Chine. Couvercle en forme de cloche à décor bleu, rouge
et or dit Imari de chrysanthèmes et branches fleuries.
Période Kanghi, 1662-1722..
Long. : 32,5 cm. 300/400€

3 Chine. Coupe en biscuit à fond brun en forme de coquille
reposant sur trois petits coquillages.
Période Kanghi, 1662-1722.
Long. : 15 cm. 400/500€

4 Chine. Porte baguette en forme de chien de Fô assis sur un
socle rectangulaire en biscuit émaillé vert, jaune et brun.
Période Kanghi, 1662-1722.
Haut. : 20,2 cm.
Petits éclats. 400/500€

5 Chine. Vase piriforme à col en forme de gousse d’ail décor
émaillé vert.
Marque Chenghua apocryphe.
XVIIIème siècle. Haut. : 17,5 cm. 200/300€

6 CHINE : Tasse et sa soucoupe « à fond bleu poudré »
décoré à l’or de branches fleuries. XVIIIème siècle. Haut : 5 cm Diam
soucoupe. 12,5 cm. Usures d’or. 100/120€

7 CHINE : Petite aiguière sur piédouche décorée en bleu
sous couverte d’un paysage avec pagodes. Fin du XVIII ème siècle.
Haut : 13cm. 100/150€

8 CHINE : Petit plat ovale à bordure contournée décoré en
bleu sous couverte d’un paysage lacustre. Fin du XVIII ème siècle.
Long : 28 cm. 200/250€

9 CHINE : Huit assiettes rondes décorées en bleu sous
couverte de motifs de fleurs ou paysages. XVIII ème siècle. Cheveux et
éclats à certaines d’entre elles). 150/200€

10 CHINE : Plat rond et trois assiettes décorés dans la palette
Imari de fleurs. XVIII ème siècle. (cheveux et éclats). 200/250€

11 CHINE : Assiette octogonale à décor dit « Mandarin »
d’une scène animée de personnages chinois dans un jardin. Seconde
moitié du C Diam : 22,2 cm. 200/250€

12 CHINE : Deux assiettes plates et une assiette creuse
décorées dans les émaux de la Famille Rose de fleurs et d’oiseaux. Fin
du XVIIII ème siècle. Eclats. 150/200€

13 CHINE : Assiette ronde creuse à décor floral en émaux de
la Famille Rose. XVIIIème siècle. Diam : 22 cm. 100/120€

14 CHINE : Quatre assiettes à décors polychromes divers.
Epoques Kien Long, Kang XI et XIXème siècle. Accidents à deux
assiettes. 200/300€

15 CHINE : Vase à double renflement et couvercle à décor
polychrome dans les émaux de la Famille Verte de figures chinoises.
XIXème siècle. Haut : 26 cm. 120/150€

16 CHINE : Pot à gingembre décoré en bleu sous couverte
d’un paysage surdécoré en émaux sur couverte de branches fleuries.
Seconde moitié du XIXème siècle. Adapté en Europe d’une monture
en bronze doré. Haut totale : 25 cm. 600/800€
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17 CHINE : Grand plat rond à décor polychrome de fleurs
pour le marché islamique. Début du XIXème siècle. Diam : 35 cm.

200/300€

18 Japon Grand plat rond à décor polychrome au centre d’une
théière dans un médaillon à fond jaune et sur l’aile de quatre réserves
ornées de volatiles et poissons et cernées de gourdes de pèlerins.
XIXème siècle. Diam. : 43 cm. Un morceau recollé sur l’aile.

600/800€

19 Japon Vase de forme globulaire à long col à décor
polychrome de courges et feuillage émaillé sur fond beige. XIXème
siècle. Haut. : 29,5 cm. 200/300€

20 JAPON : Grande boîte rectangulaire couverte à décor en
bleu sous couverte de grues sous des prunus sur fond de rinceaux
feuillagés. XIXème siècle. Larg : 25 cm , long : 14 cm 200/300€

21 JAPON : Grand bassin circulaire à décor en bleu sous
couverte de volatiles et à l’extérieur de vagues écumantes. XIXème
siècle. Long : 32 cm. Un éclat. 450/600

22 JAPON : Panier en forme de seau à décor en bleu sous
couverte de volatiles et vagues écumantes. XIXème siècle.
Long : 18 cm. 300/400€

23 JAPON (Satzuma) Boîte ronde couverte reposant sur trois
pieds à décor de femmes et d’enfants. Fin du XIXème siècle.
Long : 12 cm. 80/120€

24 FRANKENTHAL – Statuette représentant un chinois
debout sur une terrasse ovale cernée de motifs rocaille or et décorée
au naturel, coiffé d’un chapeau pointu et tenant un cor dans les mains.
Marqué : CT couronné en bleu et 76.
XVIIIème siècle.
Haut. : 15 cm. 500/600€

Anciennes restaurations au cor et au chapeau, manque un doigt.

25 MEISSEN – Un encrier et un sablier carrés à décor
polychrome de fleurs,les bords supérieurs à motifs d’écaille sur un
fond orangé cerné de motifs rocaille or.
Marqués : épées croisées en bleu et point.
XVIIIème siècle, vers 1765.
Long. :5,8 cm. 200/300€

26 MEISSEN – Pot pourri formé d’un corps de vase en
porcelaine de Meissen à décor polychrome de coqs et canards dans des
réserves cernées de motifs rocaille et branches fleuries.
Marqué : épées croisées en bleu.
XVIIIème siècle.
Monture en bronze doré de style Louis XV ornée de fleurs en
porcelaine.
Haut. : 19 cm. 500/600€

27 MEISSEN - Bol et sa soucoupe en porcelaine émaillée
blanche à décor en relief de branches de prunus. Marqués : épées
croisées en bleu et pressnummer 99. XVIIIème siècle. Diam. : 13,5 cm,
haut. : 4,5 cm. Petites égrenures. 200/250€

28 MEISSEN - Jatte creuse à motifs de vannerie en léger relief
sur le bord, décor polychrome dans le style Kakiemon de volatile,
hanneton, chimère et branches fleuries. Marquée : épées croisées en
bleu. XVIIIème siècle. Diam. : 23 cm. Usures. 400/500€

29 MEISSEN – Plat rond à bord contourné à décor en léger
relief de branches fleuries et feuillagées et décor polychrome de
bouquets de fleurs.
Marqué : épées croisées en bleuet pressnummer 22
XVIIIème siècle, vers 1745.
Diam. : 32 cm. 400/500€

Un petit éclat.

30 MEISSEN – Pot à sucre rond couvert à décor polychrome
de bouquets de fleurs, la prise du couvercle en forme de graine.
Marqué : épées croisées en bleu et étoile, période de Marcolini.
Fin di XVIIIème siècle.
Long. : 11 cm. 120/150€
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31 MEISSEN – Figure de l’Automne sous les traits de Bacchus
debout tenant des grappes de raisin, debout sur un socle à trophées en
relief rehaussé d’or.
Marqué : épées croisées en bleu et étoile.
La porcelaine de la fin du XVIIIème siècle, la décoration postérieure.
Haut. : 29 cm. 500/600€

32 MEISSEN – Grand poêlon couvert à manche en bois
tourné, décor polychrome de bouquets de fleurs, la prise du
couvercle en forme de motifs rocaille entrelacés.
Marqué :épées croisées et étoile en bleu, période de Marcolini.
Fin du XVIIIème siècle.
Long. : 39 cm. 400/500€

33 VIENNE- Statuette représentant un amour changé en
joueuse de vielle, debout sur une terrasse ronde, décor polychrome.
Marquée: écu en bleu.
XVIIIème siècle.
Haut. :11,3 cm. 350/400€

Restauration à une main.

34 BERLIN - Pot à lait de forme étrusque à anse élevée en
crosse terminée par une tête d’oiseau, décor en camaïeu mauve de
figures de femmes antiques, urnes et cassolettes sur un fond beige orné
d’arbustes or, la base à l’imitation du marbre et intérieur doré.
Marqué : sceptre en bleu et n° d’inventaire 4922 en rouge.
Début du XIXème siècle.
Haut. : 18,2 cm. 400/600€

Une très petite égrenure sur le déversoir.

35 VENISE : Deux petits bols à fond bleu poudré décoré à l’or
de feuillages dans le style de la Chine, au revers marque d’épées
croisées dans le goût de Meissen. Haut : 4,5 cm 120/150

36 VENISE – Assiette à bord contourné à décor polychrome
Imari dans le style des porcelaines chinoises au centre d’un vase fleuri
sur une table sous un arbre, galon orné de quatre tiges fleuries dans
des réserves sur fond de treillage rouge, l’aile décorée de quatre tiges
fleuries dans des réserves quadrilobées sur fond bleu à rinceaux or et
chrysanthèmes rouges.
Marquée : Ancre en rouge, fabrique de Cozzi.
XVIIIème siècle.
Diam. : 23 cm. 450/500€

PORCELAINES FRANCAISES

37 SEVRES - Pot à sucre Hébert couvert en porcelaine tendre
à décor polychrome de semis de roses, la prise du couvercle enforme
de fleur. Marqué : LL entrelacés, lettre-date Q pour 1769. XVIIIème
siècle, année 1769. Haut. : 9 cm. Petites usures de dorure.

300/450€

38 SEVRES – Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un bouquet de fleurs et sur l’aile d’arabesques or sur fond
bleu agate. Datée 1861. Diam. : 23,5 cm. 120/150€

39 MENNECY – tabatière couverte de forme ovale en forme
de chèvre couchée sur un rocher, le couvercle orné sur une face d’une
tulipe et fleurette en léger relief et à l’intérieur d’un bouquet de fleurs.
XVIIIème siècle. Long. : 7 cm. 700/800€

40 PARIS – Verseuse marabout à manche latéral en bois
tourné, décor polychrome de bouquets de fleurs et rangs de perles or.
XVIIIème siècle. Haut. : 16 cm. Manque le couvercle et éclats au talon.

200/250€

41 ARRAS - Deux assiettes à bord contourné dont une creuse
à décor en camaïeu bleu de brindilles fleuries, filet bleu sur le bord.
Marquées : AR en bleu. XVIIIème siècle. Diam. : 24 cm. 200/300€

42 NIDERVILLER – Bouillon couvert et son présentoir rond
à décor polychrome de semis de barbeaux, filets dentelés or sur les
bords, la prise du couvercle en forme de bouquet de fleurs. Marqué :
CC entrelacés en bleu. XVIIIème siècle.
Long. : 17 cm. 200/300€

Restauration à la prise du couvercle.

43 NIDERVILLER – Vase pot pourri de forme balustre, le
couvercle en forme de dôme ajouré, muni de deux anses en forme de
têtes de femme coiffée d’un drap pourpre, décor en grisaille de
paysages animés dans deux réserves cernées de filets et guirlandes de
feuillage or, le piédouche à cannelures reposant sur une base carrée à
fond bleu imitant le marbre. Marqué : J ou T en bleu. Haut. : 30 cm.
Accidents et restaurations. 300/450€

44 PARIS (NAST) – Suite de neuf assiettes à bord contourné
à décor polychrome de bouquets de fleurs, filet or sur le bord. Marqué
: Nast à la vignette en rouge. Fin du XVIIIème siècle ou début du
XIXème siècle. Diam. : 24 cm. Une fêlure. 400/500€

45 PARIS - deux bourdalous ovales à do l’un de bouquets de
fleurs, l’autre de petits paysages posées sur des motifs rocaille or, la
partie supérieure à fond caillouté or. XIXème siècle. Long. : 23 cm.

150/200€

46 PARIS : Assiette à décor polychrome au centre d’une figure
de dame frisienne et sur l’aile de guirlandes or sur fond vert.
Manufacture de Dagoty. Epoque Restauration.
Diam : 23 cm. 100/150€

Deux éclats.

47 PARIS - Assiette à décor en grisaille imprimé rehaussé d'or
au centre d'une scène représentant l'Empereur Tarquin, l'aile à fond
orangé, ornée de mufles de lion et aigles impériales. Marquée : Stone,
Coquerel et Le Gros par Brevet d'invention. Epoque Empire.
Diam. : 23 cm. 150/200€

48 PARIS - Assiette à décor en grisaille imprimé sur fond
lie-de-vin de l'Amour marchand de Plaisir, l'aile à décor d'une
guirlande de raisins et feuilles de vigne en grisaille sur fond bleu pâle,
filet or sur le bord. Sans doute manufacture de Stone, Coquerel et Le
Gros, la marque effacée. Début du XIXème siècle. Diam. : 23 cm.

200/250€

49 PARIS - Deux assiettes à décor en grisaille imprimé au
centre de scènes de l'histoire de Rome imitant une gravure, sur l'une
la Création des Tribun, sur l'autre la condamnation de Manlius, l'aile
à décor de guirlandes de fleurs sur fond beige, filet or sur le bord. Sans
doute manufacture de Stone, Coquerel et Le Gros, la marque effacée.
Début du XIXème siècle. Diam. : 23 cm. Restauration à la dorure.

200/250€
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50 PARIS - Assiette à décor polychrome imprimé au centre
d'une vue d'un moulin dans un paysage surmontant l'inscription :
Moulin sur l'Isère près de Grenoble dans un médaillon cerné d'un filet
or, l'aile à décor polychrome de guirlande de feuilles de vigne et raisin.
Manufacture de Stone, Coquerel et Le Gros. Début du XIXème siècle.
Diam. : 23 cm. Usures. 80/120€

51 SAMSON – Figure de chien assis sur une terrasse ovale
chantournée dans le style de Nymphenbourg, décor polychrome.
Marque de Meissen apocryphe. Fin du XIXème siècle. Haut. : 14 cm.

250/300€

FAIENCES ETRANGERES

52 MONTELUPO - Deux assiettes à décor bleu, vert et orangé
au centre d’une fleur stylisée et de quatre feuilles de vignes.
XVIIème siècle. Diam. : 20,5 cm. Cheveux. 600/800€

53 DERUTA – Coupe crespina à décor polychrome a
raffaelesche au centre d’un putto debout tenant une coupe de fruit
dans un médaillon circulaire cerné de motifs grottesques.
XVIIème siècle. Diam. : 25 cm. Accidents. 300/450€

54 FAENZA – Assiette à bord contourné à décor polychrome
dit au jardin formé d’un vase fleuri et un oiseau posé sur un arbuste
émergeant d’une base de colonne. Fabrique de Ferniani.
XVIIIème siècle. Diam. : 25 cm. 300/450€

55 ITALIE – Petite assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un chinois assis sur un rocher fumant la pipe,
l’aile décorée de borne fleurie. XVIIIème siècle.
Diam. : 21 cm. Eclats restaurés. 400/500€

56 Italie (Fabrique de Cerreto ?) : Légumier ovale couvert et
son présentoir décorés en camaïeu orange de rinceaux fleuris avec
têtes de mascarons figurant les anses et la prise. XVIIIème siècle.
Long : 30 cm, long du plateau 33 cm. 1 500/2 000€

57 ITALIE (LODI) Verrière ovalisée à deux anses dégagées en
forme de branchage, bord cranté, décor polychrome floral au petit
feu. XVIIIème siècle. L 34 x l 20 cm. 1 300/1 500€

58 ITALIE MILAN - Bouquetière murale de forme rocaille
avec godrons en creux, décor en camaïeu bleu d’une large coquille et
de croisillons, volutes et enroulements. XVIIIème siècle – H : 16 cm.
Très petits éclats . 800/1 000€

59 ANGLETERRE ET SAVONE – Assiette en creamware à
bord ajourée à décor polychrome de petit feu d’un bouquet de fleurs
en qualité fine. La peinture par Boselli à Savone. XVIIIème siècle.
Diam. : 25 cm. Un petit éclat. 300/500€

60 SICILE : Pichet anthropomorphe décoré en léger relief
d’une tête de personnage masculin. Circa 1850. Haut : 21,5 cm.

500/600€

61 FLORENCE – Coupe en forme de nautile supporté par
une sirène ailée, décor polychrome dans le goût des majoliques
d’Urbino. Marqué : atelier de Cantagalli. Fin du XIXème siècle.
Haut. : 17,5 cm.
Petits éclats. 150/200€

62 MONTELUPO (genre de) – Plat rond à décor polychrome
en plein d’un soldat tenant un drapeau dans un paysage sur fond
jaune. Fin du XIXème siècle. Diam. : 32 cm. 120/150€
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63 MONTELUPO (genre de) – Deux plats ronds à décor
polychrome l’un d’un cavalier sonnant de la trompette, l’autre d’un
homme marchant dans un paysage. Fin du XIXème siècle ou début du
XXème siècle. Diam. : 31 cm. 200/300€

64 PERSE : Plat rond en céramique silicieuse à décor bleu
dans le style des porcelaines chinoises de vases fleuris et médaillons.
XVIIIème siècle. Diam. : 33 cm. Accident. Pseudo marque chinoise.

300/400€

65 TALAVERA : Importante verseuse décorée en polychromie
de deux camélidés dans un paysage. Fin du XVIIIème siècle, début du
XIXème. Haut : 35,5cm. 3 500/4 000€

66 TALAVERA : Encrier carré décoré en bleu et orange de
feuillages stylisés. XVIII ème siècle. Côté : 9 cm. Eclats. 60/80€

67 FRANKFORT ET DELFT : Un plat rond à bord godronné
et une petite coupe à décor en camaïeu bleu de pagode chinoise et
fabrique dans un paysage.
XVIIIème siècle.
Diam. : 29 cm et 17 cm. Accidents. 60/80€

68 DELFT : Vase bouteille à long col décoré en camaïeu bleu
de fleurs et de motifs taoïstes dans des réserves dans le goût des
porcelaines chinoises « Karak ».
Début du XVIII ème siècle. Haut : 34 cm. 600/800€

69 DELFT – Coupe ronde godronnée à décor en camaïeu bleu
dans le style extrême oriental de vases fleuries posés sur une table
basse. Frise de fleurs en bordure. XVIIIème siècle Diam : 24,5 cm.
Quelques sautes d’émail. 600/700€

70 DELFT – Plat rond à décor polychrome au centre d’un vase
fleuri et oiseau dans un paysage contenu dans un médaillon polylobé
sur fond brun, quatre médaillons sur l’aile.
XVIIIème siècle.
Diam. : 31 cm. Egrenures. 300/450€

71 DELFT – Plat rond à décor polychrome au centre d’une
fleur cerné de six compartiments fleuris.
XVIIIème siècle.
Diam. : 34 cm. Eclats. 300/450€

72 DELFT : Plat rond décoré en polychromie de branches
fleuries. XVIIIème siècle. Diam : 34 cm. Egrenures 200/250€

73 DELFT- Assiette circulaire à décor polychrome sur une
terrasse d’une corne d’abondance et de fleurs, sur l’aile tiges fleuries et
insectes. XVIIIème siècle. Diam : 23,3 cm. Usures en bordure et
restauration. 80/120€

74 DELFT : Assiette ronde à décor en camaïeu bleu au centre
d’une rosace et d’un galon sur le bord. XVIIIème siècle. Diam. : 22 cm.
Eclats. 100/120€

FAIENCES FRANCAISES
75 ROUEN – Porte huilier rectangulaire à pans coupés,
reposant sur un piédouche à chevrons rouges et filets bleus, prises en
tête de lion en relief , décor rouge et bleu de feuillage, d’enroulements,
et quadrillage. Début XVIIIème siècle. Long : 24 cm, larg : 16 cm.
Manque au piédouche, petite fêlure et éclats . 300/500€

76 ROUEN – Bannette rectangulaire munie de deux anses
latérales, décor polychrome en plein de six figures chinoises attablées
dans un jardin cerné de pagodes et arbustes fleuris, la scène
surmontée de draperies suspendues. XVIIIème siècle. Long. : 38 cm.
Une fêlure restaurée. 1000/1200€

77 ROUEN- Atelier de Guillibaud- Plat rectangulaire à angles
incurvés, décor polychrome « à la pagode » sur l’aile quadrillage vert
avec demie marguerites et dans les angles quatre crevettes dans des
réserves. XVIIIème siècle. Long : 30 cm larg : 22 cm. Petite fêlure et
quelques sautes d’émail. 600/800€

78 ROUEN – Atelier de Guillibaud- Jatte rectangulaire à pans
coupés, à décor polychrome au centre d’un panier fleuri sur l’aile
quadrillage vert et demie marguerite, décor floral dans quatre réserves
dans les angles. Au dos tiges fleuries rouges et bleues, marquée GND
en rouge. Deux trous d’accrochage d’origine.
Long : 30,5 cm. Larg :25,5 cm. 1 000/1 200€

79 ROUEN- Plat rectangulaire de forme contournée à décor
polychrome « à la grenade éclatée » avec tiges fleuries et feuillagées.
Sur l’aile quadrillage vert et quatre réserves fleuries dans les angles,
filet jaune strié en bordure. XVIIIème siècle. Long : 35,5 cm, larg :
25,5 cm. Un éclat en bordure. 1 000/1 200€

80 ROUEN – Assiette de forme contournée à décor
polychrome « à la haie » avec tiges fleuries, insecte et oiseau
fantastique. Sur l’aile enroulements et fleurs. XVIIIème siècle.
Diam : 25,2 cm. 400/500€

81 ROUEN – Assiette de forme contournée, à décor
polychrome « à la haie « avec tiges fleuries, insecte et oiseau
fantastique. Sur l’aile enroulements et fleurs en chute. XVIIIème siècle.
Diam : 25,2 cm. Eclats en bordure. 250/300€

82 ROUEN- Assiette de forme contournée, à décor
polychrome « au léopard fléché » dans le style extrême oriental avec
rocher percé , tiges ondulantes fleuries, oiseaux branchés, sur l’aile
tiges fleuries, et galon jaune en bordure. Diam :24 cm. Sautes d’émail
en bordure. XVIIIème siècle. 400/500€

83 ROUEN- Assiette de forme contournée, à décor
polychrome « au léopard fléché » dans le style extrême oriental, avec
rocher percé, tiges ondulantes fleuries, oiseaux branchés, sur l’aile
tiges fleuries, et galon jaune en bordure. Diam : 24 cm. Eclats en
bordure. 300/400€

84 ROUEN – Deux bouquetières d’applique de forme
godronnée à décor polychrome floral entre deux guirlandes de fleurs.
XVIIIème siècle. Haut : 12 cm, Long : 21,5 cm. Gros éclat à l’une
d’elles, et sautes d’émail en bordure pour les deux. 300/400€

85 ROUEN : Plat rond à bordure contournée décoré en
polychromie d’un chardon d’où émergent des branches fleuries avec
grenades, œillets ; oiseaux et papillons. XVIIIème siècle. Diam : 36
cm. Trois fêlures. 500/700€

86 ROUEN- Bouquetière d’applique à pans coupés, décor
polychrome de fleurs et fougère en chute, guirlande de feuillage
stylisé à la base et filet bleu. XVIIIème siècle. Haut :9,5 cm Long : 17
cm. Un éclat en bordure. 150/200€

87 ROUEN – Bouquetière d’applique de forme godronnée à
décor polychrome floral, filets en bordure et à la base. XVIIIème
siècle. Haut : 10,5 cm, Long : 19 cm. Sautes d’émail en bordure.

150/200€
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88 ROUEN- Petit plat rond à bord contourné, décor
polychrome « à la corne d’abondance » avec oiseau fantastique et
insectes, arceaux en bordure. Marque NP en rouge au dos. XVIIIème
siècle. Diam : 26,5 cm. Eclats en bordure. 300/400€

89 ROUEN - Petit plat rond à bord contourné, décor
polychrome « à la corne d’abondance » avec oiseau fantastique et
insectes, Arceaux en bordure. XVIIIème siècle. Diam : 26,5 cm.

400/500€

90 ROUEN – Bidet de forme ovale contourné, à décor en
camaïeu bleu au centre d’un large rinceau fleuri et feuillagé et sur le
bord d’un galon formé de rinceaux et feuillage sur fond bleu.
XVIIIème siècle.
Long. : 45 cm.
Fêlures et éclats. 200/300€

91 ROUEN – Albarello sur piédouche à décor de l’inscription
P. Angelic : en noir dans un cartouche polychrome formé de motifs
rocaille et rinceaux fleuris.
XVIIIème siècle.
Haut. : 16,3 cm.
Pied rodé et fêlures. 300/450€

92 ROUEN (Fabrique LEGRIP) - Carreau de revêtement
carré, à rare décor « à la girafe » sur une terrasse verte avec arbres
stylisés, fleurs stylisées en manganèse aux quatre coins. XIXème siècle.
Cöté :11,5 cm. Un éclat à la base. Modèle similaire dans « le monde
carré de Benoit Faÿ »Page 130 n°82. 300/400€

93 ROUEN - Saladier de forme godronnée à décor en camaïeu
bleu, dans une réserve circulaire « à la fabrique » dans le style de
Nevers, galon rouennais en bordure. XVIIIème siècle, . D : 31 cm.
Eclats et fêlures 300/400€

94 ROUEN - Porte huilier à décor en camaïeu bleu d’une
guirlandes de fleurs soulignée de manganèse. XVIIIème siècle
Quelques éclats. 150/180€

95 ROUEN – Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un petit bouquet de fleurs et sur l’aile de tiges fleuries.
XVIIIème siècle.
Diam. : 25 cm. Fêlure. 80/100€

96 ROUEN – Jardinière rectangulaire à pans coupés à décor
polychrome de tiges fleuries et rinceaux fleuris.
XVIIIème siècle.
Long. : 30 cm.
Petites fêlures et éclats. 150/200€

97 ROUEN OU SINCENY – Plat rond à bord contourné à
décor polychrome d’un bouquet de fleurs décentré, papillons et tiges
fleuries, filet rouge sur le bord.
Fin du XVIIIème siècle.
Diam. : 34,5 cm. 300/500€

98 SINCENY : Encrier sur plateau circulaire à décor floral
polychrome. XVIIIème siècle. Diam : 18 cm. Eclats en bordure.

150/180€

99 SINCENY – Deux assiettes à décor polychrome de tiges
fleuries et petits insectes. XVIIIème siècle. Diam. : 23 cm. Eclats.

150/200€

100 SINCENY – Encrier carré à décor polychrome de tiges
fleuries.
XVIIIème siècle.
Eclats et usures.
Haut. : 6 cm, long. : 11 cm. 80/120€

101 FORGES LES EAUX – Plat rond à bord contourné à décor
en camaïeu bleu au centre d’une corbeille fleurie et sur l’aile d’un
galon à croisillon, revers émaillé brun.
XIXème siècle.
Diam. : 35 cm 50/60€

102 FORGES ou ROUEN. Plat « cul noir » rectangulaire à
bord contourné, à décor en camaïeu bleu d’un panier fleuri, galon
rouennais à l’aile. XIX°S. Long : 49,5 cm. Restaurations. 150/200€

103 SAINT OMER – Pot à tabac à bord ourlé, à décor jaune et
vert de feuilles de tabac et l’inscription « tabac »en manganèse.
XVIIIème siècle. Haut : 23,5 cm. Fêlure, éclat au col, et petit trou à la
base. 400/500€

104 Saint OMER : Paire d’assiettes à fond bleu décorées de
fleurs en blanc fixe et en jaune. XVIIIème siècle. Diam : 25 cm.
Egrenures. 500/700€

105 NORD – Sabot à clous, sur petit talon et bout pointu
relevé, à fond manganèse sur le dessus, et petite guirlande d’arceaux et
points bleus en bordure. XVIII°siècle. Long : 15 cm. Eclats

200/300€

106 NORD- Assiette circulaire à décor en plein d’un paysage en
camaïeu bleu avec village et oiseau. XVIIIème siècle. Diam : 21,5 cm.
Un éclat . 180/200€

107 NORD : Tirelire en forme de lapin, couché sur une terrasse
ovalisée émaillée blanche avec rehauts de bleu. Fin du XVIII ème,
début du XIX ème siècle. Long : 13 cm. Haut : 9,5 cm. 100/150€

108 NORD Pichet « Jacquot » représentant un homme à
tricorne à cocarde à cheval sur un tonneau, décor polychrome
moucheté. XIXème siècle. Haut : 28,5 cm. Eclats et sautes d’émail.

400/500€

109 DESVRES : Plat rond décoré en polychromie de fleurs. Fin
du XVIIIème siècle. Diam : 32 cm. 100/150€

110 BEAUVAISIS- Assiette circulaire à décor manganèse de
maisonnettes surmontées d’une sorte de palmiers stylisés. Sur l’aile
frise de fleurettes stylisées. Début XIXème siècle.. Diam :22,8.

140/160€

111 BEAUVAISIS (Saint Paul ou Goincourt) Saladier creux à
décor polychrome d’une guirlande de fleurs entourant l’inscription
dans un rectangle « E.PETI » filets et tiges fleuries en bordure .
XIXème siècle – Diam :28,5 cm. .Agrafé et éclats. 400/500€

112 ANDENNE – Assiette à potage à décor polychrome d’un
coq sur une terrasse, tourné vers la droite, une patte relevée. XIXème
siècle. Diam. : 24 cm. Petits éclats. 80/100€

113 AIRE SUR LA LYS – Assiette à décor polychrome d’une
corbeille de fleurs, galon sur l’aile. Début du XIXème siècle. Diam. : 23
cm. 100/120€

114 LA ROCHELLE - Assiette de forme contournée à décor
polychrome d’un oiseau branché sur une branche sortant d’un panier
avec fleur de chicorée. Sur l’aile filet et fleurs. XVIIIème siècle.
Diam : 23,5 cm. 100/120€

115 LA ROCHELLE - Bouquetière demie lune d’applique, à
décor polychrome de tiges fleuries et feuillagées, et fleur de chicorée.
XVIIIème siècle. Haut 13,5 cm, Long :24 cm. Quelques éclats.

300/400€
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116 LA ROCHELLE - Deux Assiettes de forme contournée à
décor polychrome floral et feuillage bicolore. Filet jaune en bordure.
Diam : 22,5cm. 250/350€

117 LA ROCHELLE - Deux Assiettes à décor polychrome de
fleurs et feuillage bicolore au centre et sur l’aile trois fleurs et trois
papillons. XVIIIème siècle.Diam : 22,2 cm. 250/280€

118 LA ROCHELLE - Deux assiettes de forme contournée à
décor polychrome de grappes de raisin et pampres de vigne.XVIIIème
siècle. Diam : 24 cm. Eclats et usures en bordure. 200/250€

119 LA ROCHELLE – Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un oiseau posé sur un motif rocaille fleuri et
sur l’aile de tiges fleuries et trois papillons.
XVIIIème siècle.
Diam. : 22 cm.
Egrenures. 120/150€

120 LA ROCHELLE – Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un chinois assis sur une terrasse fleurie, un
oiseau perché sur une haie, tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIème siècle.
Diam. : 23 cm.
Petits éclats. 200/300€

121 LA ROCHELLE – Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’une maisonnette sur terrasse contenue dans
un cartouche rocaille, l’aile décorée de motifs rocaille et fleurettes.
XVIIIème siècle.
Diam. : 23 cm.
Egrenures. 150/200€

122 LA ROCHELLE : Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’une tige fleurie et sur l’aile d’une guirlande de
fleurs. XVIIIème siècle. Diam. : 24 cm. Egrenures. 100/150€

123 LA ROCHELLE : Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un oiseau fantastique posé sur une corbeille
fleurie. XVIIIème siècle. Diam. : 24 cm. Léger choc, un éclat.

200/300€

124 LA ROCHELLE : Monture de porte-huilier à décor floral
polychrome. Fin du XVIIIème siècle. Long : 16,5 cm. Egrenures.

60/80€

125 CENTRE – Plat rectangulaire à pans coupés à décor en
camaïeu bleu au centre d’une tiges fleuries et galons à croisillons sur
l’aile.
XVIIIème siècle.
Long. : 45 cm. 300/450€

126 RENNES- Pot pourri en faïence de grand feu, à décor
rocaille de fleurs et coquillages en relief . décor rocaille, XVIII°S.
H du vase : 13 cm. Gros manque en haut. 300/400€

Modèle similaire dans « l’œuvre des faïenciers français « de Henry
Pierre Fourest.

127 MALICORNE – Deux chats assis sur un socle
rectangulaire, décor polychrome.
Marquées : PB en noir.
XIXème siècle.
Haut. : 13 cm. 100/120€

128 NEVERS – Coupe sur piédouche à décor en camaïeu bleu
dans le style des porcelaines Wanli d’un canard sur un rocher percé
fleuri dans un médaillons cerné de six médaillons ronds. XVIIème
siècle. Haut. : 10 cm, diam. : 21 cm. Deux petites fêlures. 500/600€

129 NEVERS – Plat rond godronné à décor polychrome a
compendiario au centre d’un lion et sur l’aile d’une guirlande de fleurs.
XVIIème siècle. Diam. : 28 cm. Fêlure. 120/150€

130 NEVERS – Encrier carré à côtés incurvés, décor
polychrome de fleurs et filet jaune en bordure. XVIIIème siècle.
Côté : 10,5 cm. Eclats. 40/60€

131 NEVERS – Assiette de forme contournée à très rare décor
polychrome d’époque révolutionnaire rappelant la fête de la
Fédération, avec de chaque côté de la grande tente qui fut érigée au
Champ de Mars, deux petites guérites. Arceaux et double chute à l’aile.
Fin du XVIII°siècle. Epoque révolutionnaire. Restaurations et sautes
d’émail en bordure. Diam : 22,7 cm Modèle similaire dans « Faïences
révolutionnaires. Collection Louis Heitschel »page 135 n°230.

600/700€

132 NEVERS – Assiette de forme contournée à décor
polychrome d’époque révolutionnaire avec dans un médaillon
surmonté d’un nœud bleu blanc rouge l’inscription « lan premier de
la République Francaise 1792 » Sur l’aile filet et arceaux. Fin du
XVIIIème siècle, époque révolutionnaire. Diam : 22,6 cm.
Restaurations. Modèle similaire dans « Faïences révolutionnaires.
Collection Louis Heitschel » page 162 N°306. 300/400€

133 NEVERS- Assiette de forme contournée à décor
polychrome d’époque révolutionnaire dans un médaillon circulaire les
» Trois Ordres » réunis avec au centre une gerbe de blé : l’épée, la croix
papale, le fléau et le râteau, le tout noué par un ruban bleu. Arceaux
et filets à l’aile. Fin du XVIIIème siècle, époque révolutionnaire.
Diam : 23,5 cm. Restaurations. 300/400€

134 NEVERS – Assiette de forme contournée à décor
polychrome d’époque révolutionnaire représentant un paysan appuyé
sur une balançoire déclarant « le plus fort lémporté » et de l’autre côté
en hauteur l’épée ( la noblesse) et la crosse ( l’église ) croisées avec
l’inscription » nous jouons de malheur ». Sur l’aile filet et arceaux
bleus. Fin du XVIIIème siècle, époque révolutionnaire.
Diam : 22,5 cm. Restaurations. Modèle similaire dans « faïences
révolutionnaires. Collection Louis Heitschel » Page 158 n°298.

300/400€

135 NEVERS - Assiette de forme contournée à décor
polychrome d’époque révolutionnaire avec au centre un coq perché
sur un canon ( coq et canon sont tournés vers la gauche) et
l’inscription au dessus en arc de cercle « je veille pour la nation ». Fin
du XVIIIème siècle. Epoque révolutionnaire. Eclats en bordure.
Modèle similaire dans « faïences révolutionnaires, collection Louis
Heitschel » P. 174 n) 340. 300/400€

136 NEVERS - Assiette de forme contournée à décor d’époque
révolutionnaire dit « au tombeau de Mirabeau vu de côté »
représentant une stèle surmonté d’une guirlande fleurie.Fin du
XVIIIème siècle époque révolutionnaire ; Diam : 23 cm. Petits éclats
en bordure. 180/220€

137 NEVERS : Assiette à bordure contournée à décor
patronymique représentant Sainte Catherine et de ses attributs avec
l'inscription : " Catherine Grannois femme de J.Blin 1809 ". Début du
XIX ème siècle. Diam : 23 cm. Accidents 150/200€

138 NEVERS – Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre des armes de France dans un écu surmonté d’une couronne
royale fermée et flanqué de palmes, drapeaux, boulets, tambours et
fifres. XVIIIème siècle. Diam. : 23 cm. 300/450€
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139 NEVERS – Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un oiseau attrapant un insecte du bec, perché sur une
borne flanquée de poires, guirlande sur l’aile. XVIIIème siècle. Diam.
: 22,5 cm. Un éclat et égrenures. 150/200€

140 NEVERS OU LA ROCHELLE - Sept assiettes de forme
contournée, à décor polychrome à la rose manganèse et feuillage
bicolore. Sur l’aile tiges fleuries. XVIIIème siècle. Diam : 22,5 cm.
Quelques petits éclats. 500/700€

141 NEVERS - Assiette de forme contournée à décor
polychrome d’un angelot et son chien sur une terrasse arboré.
XIXème siècle .Diam : 23,5 cm. Fêlure. 80/120€

142 NEVERS – Porte huilier vinaigrier et ses deux burettes à
décor polychrome de tiges fleuries. XVIIIème siècle. Long. : 15 cm.
Restaurations aux burettes et éclat. 80/120€

143 NEVERS – Assiette à bord contourné à décor en camaïeu
bleu au centre de deux amours ouvrant une cage dans un paysage.
XVIIIème siècle. Diam. : 23 cm. Eclats. 100/120€

144 NEVERS – Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un chinois debout fumant la pipe sur une terrasse fleurie,
l’aile ornée de guirlandes de fleurs et feuillage. XVIIIème siècle.
Diam. : 23 cm. 150/200€

145 NEVERS – Assiette à bord contourné à décor en camaïeu
bleu d’un œillet au centre et d’un galon à croisillon sur l’aile. XVIIIème
siècle. Diam. : 25 cm. 60/80€

146 NEVERS – Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un bouquet de fleurs et de tiges fleuries et filet manganèse
sur l’aile. XVIIIème siècle. Diam. : 22,5 cm. Eclats. 80/120€

147 NEVERS – Assiette à bord contourné à décor polychrome
au centre d’un panier contenant une cornemuse. XVIIIème siècle.
Diam. : 23 cm. Eclats restaurés. 80/120€

148 NEVERS – Plat à barbe ovale à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un chinois assis sur un rocher fumant la pipe.
XVIIIème siècle. Long. : 29 cm. Fêlures. 200/220€

149 NEVERS – Jardinière rectangulaire à pans coupés à décor
polychrome de bouquets. XVIIIème siècle. Long. : 32 cm. Fêlure et
éclat restaurés. 120/150€

150 NEVERS : Plat à barbe décoré en polychromie de fleurs et
de papillons. Fin du XVIIIème siècle. Long : 31 cm. 100/150€

151 NEVERS : Plat à barbe décoré en polychromie d’un oiseau
posé sur un tertre attrapant un moustique. Fin du XVIIIème siècle.
Long : 29 cm. 200/250€

152 NEVERS – Plat à barbe à décor polychrome d’un homme
assis sur un tonneau sous un arbre. Début du XIXème siècle. Long. :
30,5 cm. Fêlure. 100/150€

153 NEVERS : Plat rond à décor bleu vert et orangé au centre
d’un paysage dans un médaillon cerné de réserves fleuries et feuillage.
XVIIIème siècle. Diam. : 28 cm. Accidents. 100/120€

154 LYON – Assiette de forme contournée à décor polychrome
de grotesques sur des terrasses avec végétation, oiseau fantastique,
insectes et terrasses fleuries, filets orangés en bordure. XVIIIème
siècle. Diam :25 cm. Bon état 600/800€

155 LYON ou GRENOBLE – Assiette de forme contournée à
décor en camaïeu orangé d’un oiseau fantastique sur une terrasse avec
végétation, terrasses fleuries et touffes de feuillage. Deux filets en
bordure. Diam : 26 cm. Eclat et usures en bordure 150/200€

156 LYON – Ecuelle ronde couverte munie de deux anses
rocaille, décor polychrome au fond de l’écuelle d’un paysage animé de
deux berger et deux vaches contenu dans un cartouche cerné de
motifs rocaille, l’extérieur et le couvercle décorés de bouquets de
fleurs, papillons et volatiles, la prise du couvercle en forme de large
branche ornée de fleurs et feuillage en relief. XVIIIème siècle. Long. :
27cm. Fêlure restaurée sur le corps et l’anse restaurée. 1 500/1 800€

157 ROANNE (fabrique de Sébastien Nicolas). Rare encrier à
décor polychrome d’un chasseur et d’un garde national sur une
terrasse, et de guirlandes feuillagées. Fin du XVIIIème siècle.
Long : 20.5 cm. Manque un godet et infimes restaurations à l’autre
godet 1 000/1 200€

158 ROANNE ( ?) Soulier à petit talon et boucle en léger relief,
à décor bleu et manganèse de filets et pointillés. XVIIIème siècle.
Long : 12 cm. 200/300€

159 ROANNE : Assiette ronde à décor polychrome d’un
portrait de la Reine Marie-Antoinette en buste de profil tourné vers la
gauche dans un médaillon cerné de guirlandes. XVIIIème siècle.
Diam. : 22 cm. Un petit éclat. 600/800€

160 ROANNE : Assiette ronde à décor polychrome d’un
portrait du Roi Louis XVI en buste de profil tourné vers la droite
portant le cadran du Saint Esprit dans un médaillon cerné de
guirlandes. XVIIIème siècle. Diam. : 22 cm. 600/800€

161 ROANNE : Assiette ronde à décor polychrome d’un
portrait du Roi Louis XVI en buste de profil tourné vers la droite
portant le cadran du Saint Esprit dans un médaillon cerné de
guirlandes. XVIIIème siècle. Diam. : 22 cm. Petits éclats. 500/600€

162 MARSEILLE (fabrique de Leroy) : Assiette ronde décorée
en polychromie dit « à l’astéroïde » de deux chinois dans un paysage
de fleurs et de feuillages stylisés. XVIIIème siècle. Diam : 24,5 cm

500/700€

163 MARSEILLE – Assiette circulaire à bord lobé, à décor
polychrome « à la Pillement » représentant des chinois en équilibre sur
une terrasse herborisée avec maisonnette dans un arbre. Sur l’aile trois
oiseaux branchés et cinq damiers verts et noirs. XVIII siècle. DIAM :
24,8 cm. Eclats d’émail en bordure. A rapprocher d’un modèle
figurant dans « la faïence de Marseille au XVIII°siècle » p 207 n) 195.

600/700€

164 MARSEILLE – Assiette de forme contournée à décore
polychrome « à la Pillement » représentant des chinois, l’un tient un
oiseau et une ombrelle , et tend l’oiseau à un enfant chinois,
maisonnette en équilibre dans un arbre . Sur l’aile trois oiseaux
branchés et cinq damiers verts et noirs. XVIIIème siècle. Diam : 24 cm.
Un éclat en bordure. 500/700€

165 MOUSTIERS. Bouquetière d’applique rocaille reposant
sur trois pieds décorée au petit feu dans le goût de Pivement.
XVIIIème siècle ; Long : 25 cm h : 27 cm 1 000/1 200€
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166 MOUSTIERS – Paire de rafraîchissoirs à verres, ovalisés à
bord festonné, anses accolées soulignées de peigné rose, décor
polychrome de fleurs en plumetis et insectes, filet vert en bordure et à
la base. XVIIIème siècle. Long 30 cm , larg : 19 cm. Sautes d’émail et
petits éclats. Forme identique dans « faïences provençales Trésors des
collections privées à GRASSE 1992 » P.132. 1000/1200€

167 MOUSTIERS- Atelier de Ferrat- Assiette de forme
mouvementée à décor polychrome central de fleurs dont la rose,
quatre tiges fleuries à l’aile et filet rose. XVIIIème siècle.
DIAM : 24,8 cm. 180/220€

168 MOUSTIERS – Atelier de Ferrat- Assiette de forme
mouvementée, à décor polychrome de fleurs dont la rose à la tige
épineuse, trois tiges fleuries à l’aile. XVIIIème siècle. DIAM : 25 cm.
Un éclat en bordure. 160/180€

169 MOUSTIERS - Fabrique de Ferrat- Deux assiettes de
forme mouvementée à décor au petit feu en camaïeu vert de fleurs,
trois tiges fleuries à l’aile et filet vert. XVIIIème siècle. Diam : 24 cm.

250/300

170 MOUSTIERS – Fabrique de Ferrat. Quatre assiettes à bord
festonné à décor polychrome de bouquets de fleurs, tiges fleuries sur
l’aile et filet pourpre sur le bord. XVIIIème siècle. Diam. : 24 cm.

500/600€

171 MOUSTIERS – Fabrique de Ferrat. Assiette à bord
festonné à décor polychrome au centre d’un chinois assis sur un
rocher tenant un canard récalcitrant, quatre tiges fleuries sur l’aile et
filet pourpre sur le bord. XVIIIème siècle. Petits éclats. 150/200€

172 MOUSTIERS – Atelier d’OLERYS, Assiette de forme
contournée à bord crénelé , beau décor en camaïeu vert et orangé
d’une scène avec musiciens et grotesques sur une terrasse avec arbre ,
tour sur terrasse, et oiseau fantastique, insectes en vol, sur l’aile
terrasses fleuries et filets en bordure. Marquée OL.B. XVIIIème siècle
Diam : 23,8 cm. Infimes usures en bordure. 800/1200€

173 MOUSTIERS – Fabrique de CLERISSY, Seau à rafraîchir
les bouteilles à deux prises en forme de tête d’indien en relief, décor
en camaïeu bleu « à la Bérain » de scènes mythologiques, cariatides
draperies et dentelle. Début XVIIIème siècle. Haut : 18 cm. Quelques
éclats d’émail et trou rebouché au fond. Modèle similaire dans «
faïences provençales trésors de collections privées à GRASSE 1992 »
P.77 N°336 1 200/1 400€

174 MOUSTIERS – Atelier d’OLERYS- Deux compotiers de
forme contournée, à bord crénelé, à décor polychrome central de
fleurs , sur l’aile délimitée par des filets douze bouquets de fleurs et
feuillage en chute. Marqués pour l’un OL/G et l’autre OL/D. XVIIIème
siècle. Diam : 25 cm. Quelques éclats. 400/600€

175 MOUSTIERS - Deux Assiettes de forme contournée à
décor polychrome à la fleur de jasmin, sur l’aile délimitée par des filets
huit bouquets floraux alternés de petites fleurs et leur feuillage.
XVIIIème siècle. DIAM : 25 cm. Légères usures en bordure.

300/500€

176 MOUSTIERS - Assiette de forme contournée à décor
central d’un bouquet de fleurs. Sur l’aile douze guirlandes de fleurs et
chutes de petites fleurs manganèse. XVIIIème siècle. Diam : 24,5 cm.

150/200€

177 MOUSTIERS - Paire de Coupes rondes et creuses à base
godronnée, décor polychrome au centre « à la fleur de jasmin », sur
l’aile délimitée par un filet bleu huit bouquets floraux en chute
alternés de petites fleurs et feuillage. XVIIIème siècle . Diam : 25,7 cm.

300/400€

178 MOUSTIERS – Rafraîchissoir à verre à deux prises en tête
d’indien, décor en camaïeu vert souligné de manganèse de grotesques :
oiseau et personnage, tiges fleuries. XVIIIème siècle. Haut : 10 cm.
Eclats et usures en bordure. 300/400€

179 MOUSTIERS - Assiette de forme contournée à décor en
camaïeu vert souligné de manganèse d’un oiseau fantastique sur une
terrasse herborisée, sur l’aile terrasses avec tiges fleuries et feuillagées.
Filets en bordure. XVIIIème siècle. Diam : 24,5 cm. Un éclat d’émail
en bordure. 180/220€

180 MOUSTIERS - Atelier d’OLERYS - Deux compotiers de
forme lobée et pans coupés, à bord crénelé, à décor polychrome au
centre « à la fleur de jasmin », sur l’aile douze bouquets floraux et filets
en bordure. Marqués OL/T et OL/A. Diam : 25 cm. 500/800€

181 MOUSTIERS – Plat rond et creux à bord contourné à
décor en camaïeu vert souligné de manganèse sur trois terrasses d’un
animal fantastique, d’un Bacchus tenant un bouteille dans la main
droite, et d’un personnage appuyé sur un bâton Sur l’aile terrasses
fleuries et filets en bordure. XVIIIème siècle. Diam : 34,5 cm.

800/1 000€

182 MOUSTIERS- Plat rond et creux à bord contourné, décor
en camaïeu orangé, sur trois terrasses avec feuillage de deux oiseaux
fantastiques et d’un singe grotesque. Sur l’aile terrasses fleuries et
touffes de feuillage, filets en bordure. XVIIIème siècle. Diam : 31 cm.
Infimes usures en bordure. 400/500€

183 MOUSTIERS – plat ovale à décor en camaïeu vert souligné
de manganèse, sur trois terrasses avec végétation de grotesques et d’un
singe tenant un arc, terrasses fleuries et touffes d’herbe à l’aile avec
filets en bordure. XVIIIème siècle- Long : 42 cm, larg : 32 cm.

400/500€

184 MOUSTIERS – Assiette de forme contournée à décor en
camaïeu vert souligné de manganèse d’un oiseau fantastique sur une
terrasse avec végétation. Terrasses fleuries à l’aile et filets. Fin
XVIIIème siècle. Diam : 24,5 cm. Eclats. 120/150€

185 MOUSTIERS – Assiette à bord contourné à décor en
camaïeu vert au centre d’un oiseau fantastique sur une terrasse
feuillagée, tertres fleuris sur l’aile. XVIIIème siècle. Diam. : 25 cm.

150/200€

186 MOUSTIERS – Assiette à bord contourné à décor en
camaïeu vert au centre d’un chinois et papillon sur une terrasse
feuillagée, tertres fleuris sur l’aile. XVIIIème siècle. Diam. : 25 cm.

150/200€

187 MOUSTIERS – Assiette à bord contourné à décor en
camaïeu vert au centre d’un oiseau fantastique sur une terrasse
feuillagée, tertres fleuris sur l’aile. XVIIIème siècle. Diam. : 23 cm.

150/200€

188 MOUSTIERS – Assiette creuse à bord contourné à décor
en camaïeu vert au centre d’un animal fantastique et papillon sur une
terrasse feuillagée, tertres fleuris sur l’aile. XVIIIème siècle.
Diam. : 25,5 cm. 150/200€
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189 MOUSTIERS – Assiette à bord contourné à décor en
camaïeu vert au centre d’un oiseau fantastique sur une terrasse
feuillagée, tertres fleuris sur l’aile. XVIIIème siècle. Diam. : 24,4 cm.

150/200€

190 MOUSTIERS - Assiette de forme contournée à décor en
camaïeu vert souligné de manganèse, sur une terrasse herborisée d’un
oiseau fantastique, insectes, sur l’aile terrasses fleuries et filets en
bordure. XVIIIème siècle. Diam : 25,2 cm. 120/150€

191 MOUSTIERS : porte huilier ajouré décoré en vert rehaussé
de manganèse de grotesques entourés de fleurs. XVIIIème siècle. Long
: 23 cm Haut : 9 cm. Manque un pied 120/150€

192 MOUSTIERS : Assiette à bordure contournée décorée en
camaïeu vert d'un échassier sur un tertre au centre et de jetés de fleurs
sur l'aile. XVIII ème siècle. Diam : 24 cm. 150/200€

193 BERGERAC : Très rare légumier couvert à côtes droites
décoré en polychromie de petit feu de scènes figurant des enfants sur
des chars tirés par des papillons et des musiciens orientaux. Seconde
moitié du XVIIIème siècle. Long : 24,5 cm Haut : 17,5 cm.
Eclats et cheveux. 1 000/1 200€

194 SAMADET – Assiette de forme calotte à décor polychrome
de pois de senteurs et œillets. Fin du XVIIIème siècle.
Diam. : 22,5 cm. 120/150€

195 SAMADET ? Grande Saupoudreuse à pans coupés décorée
en camaïeu bleu de rinceaux encadrant des fleurs dans des réserves.
Seconde moitié du XVIII ème siècle. Haut : 19,5 cm. (Manque le
bouton du sommet) 600/800€

196 BORDEAUX OU SUD OUEST - Assiette à bord festonné
à décor en camaïeu vert au centre de deux figures grotesques, l’un
poursuivant l’autre avec une canule sur une terrasse feuillagée.
XVIIIème siècle. Diam. : 24 cm. 400/500€

197 BORDEAUX - Assiette de forme crénelée, à décor en
camaïeu vert souligné de manganèse « à la levrette » dressée sur ses
pattes sur une terrasse herborisée. A l’aile terrasses avec tiges fleuries
ondulantes. XVIIIème siècle. Diam : 23,7cm. 180/220€

198 BORDEAUX : Deux assiettes à bordure contournée
décorées camaïeu vert d'un chinois sur une terrasse au centre et de
jetés de fleurs sur l'aile. Fin du XVIII ème siècle. Diam : 25 cm. Fêlure
à l'une et éclat à l'autre. 150/200€

199 TOULOUSE OU SUD OUEST – Plat ovale à bord
contourné à décor en camaïeu bleu dans le style de Berain au centre
un buste de femme posé sur une console cernée e draperies
suspendues, coquillages, fontaines et rinceaux feuillagés. XVIIIème
siècle. Long. : 27,5 cm. Egrenures. 400/500€

200 SUD OUEST – Plat ovale à bord contourné à décor en
camaïeu bleu d’un galon à rinceaux feuillagés sur l’aile. XVIIIème
siècle. Long. : 33 cm. Accident sur l’aile. 100/120€

201 SUD OUEST - Assiette décor polychrome rayonnant
quadrillé rouge.XIXème siècle . Diam : 23,2cm. 20/40€

202 SUD OUEST – Deux assiettes à bord festonné à décor en
camaïeu vert au centre de chinois assis sur une terrasse feuillagée,
tertres fleuries sur l’aile. XVIIIème siècle. Diam. : 24 cm. 400/500€

203 SUD OUEST –Gargoulette à décor polychrome de
bouquets de fleurs et hachures vertes. XVIIIème siècle. Haut. : 25 cm.
Un morceau recollé sur le pied et un éclat. 120/150€

204 SUD OUEST – Encrier rond sur plateau attenant à décor
en camaïeu bleu de guirlandes de fleurs suspendues et galons à
chevrons. XVIIIème siècle. Long. : 21 cm. Accidents. 50/80€

205 SCEAUX : Belle soupière couverte à côtes de forme
inspirée de l’orfèvrerie à prise du couvercle figurant un citron, décorée
de bouquets de fleurs au petit feu. Circa 1760/1770. Haut : 25 cm,
Diam : 25 cm. Petit manque à une feuille. 1 000/1 200€

206 SCEAUX- Plat ovale de forme argenterie, à décor
polychrome Floral dont l’œillet épanoui et boutons, quatre tiges
fleuries à l’aile. XVIIIème siècle ; Long : 32 cm, l : 22,5 cm. .

200/300€

207 SCEAUX- Deux assiettes de forme argenterie décor
polychrome décentré d’un œillet et de fleurs variées dont le liseron
bleu, tiges fleuries et petits branches de feuillage. XVIIIème siècle.
Diam :24,5 cm. Eclats et usures en bordure. 150/200€

208 SCEAUX : Soupière ronde couverte à côtes droites décorée
en petit feu de fleurs chatironnées. XVIIIème siècle. Haut : 24 cm.
Diam : 21 cm. Eclats. 600/800€

209 SCEAUX : Plat rond à bordure contournée décoré en petit
feu de fleurs chatironnées. XVIIIème siècle. Diam : 30 cm. Eclats.

100/150€

210 SCEAUX : Plat rond à bordure contournée décoré de fleurs
chatironnées au petit feu. XVIIIème siècle. Diam : 31 cm. Egrenures et
cheveu. 200/250€

211 SCEAUX- Assiette à bord lobé, à décor polychrome
décentré verts le haut de fleurs. Fin du XVIIIème siècle. Diam : 24,5
cm. Eclats en bordure. 80/100€

212 SCEAUX – Assiette à bord déchiré à décor polychrome au
centre d’un large œillet sur l’aile de tiges fleuries et peignés pourpre.
XVIIIème siècle.
Diam. : 23 cm. 120/150€

213 SCEAUX : Coupe ovale à bordure ajourée décorée de
fleurs au petit feu. Seconde moitié du XVIII ème siècle. Long : 26 cm.
(Restaurations). 100/120€

214 SCEAUX : Sucrier ovale couvert décoré de bouquets de
fleurs fines. Circa 1760/1770. Long:18cm. ( Manque à la prise et
égrenure). 300/500€

215 SCEAUX : Porte huilier ovale ajouré décoré de fleurs.
XVIIIème siècle. Long : 26 cm. Eclats. 150/200€

216 STRASBOURG : (Manufacture de Paul Hannong) : Rare
égouttoir à fromage couvert ovale surmonté d’une vache couchée
décorée au petit feu de fleurs fines dans le style de Loevenfinck. Circa
1750/1755. Haut : 15 cm. Long : 17 cm. Manques aux cornes,
quelques éclats et une prise manquante). 1 500/2 000€

217 STRASBOURG (Manufacture de Joseph Hannong):
Légumier ovale couvert à prise en forme de citron décoré de fleurs
châtironnées au petit feu. XVIIIème siècle. Long : 30 cm Haut : 21 cm.
Restauration à la prise. 1 000/1 200€
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218 NIDERVILLER - Verrière ovalisée reposant sur un léger
piédouche, à deux anses accolées en forme de pampres de vigne
terminées par des grappes de raisin en relief, décor en léger relief de
feuillage vert, peigné rose souligné de jaune en bordure, tiges fleuries
, décor floral à l’intérieur. XVIIIème siècle. Long 30 cm, larg : 17,5 cm.
A rapprocher du modèle figurant dans « céramiques lorraines chefs
d’œuvre des XVIII° et XIX°Siècle » Page 136 n°88. 400/500€

219 NIDERVILLER- Verrière ovalisée reposant sur un léger
piédouche à deux anses accolées en forme de pampres de vigne
terminées par des grappes de raisin en relief, décor en léger relief de
feuillage vert, peigné rose, souligné de jaune en bordure, tiges fleuries,
décor floral à l’intérieur. XVIIIème siècle. Long 31 cm, larg 18 cm.
Très petits éclats en bordure. 400/500€

219A NIDERVILLER- Paire d’assiettes à bordure contournée
décorée de fleurs chatéronées au petit feu. XVIIIème siècle.
Diam. : 24,5 cm 200/300€

220 NIDERVILLER – Statuette représentant une jeune
paysanne assis, tenant un chien entre ses bras, un fagot à ses pieds,
décor polychrome. XVIIIème siècle. Long. : 7,5 cm, long. : 11 cm. Un
petit éclat. 500/600€

221 NIDERVILLER – Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un large bouquet composé de tulipe et rose.
XVIIIème siècle. Diam. : 24,3 cm. Deux petits éclats. 150/200€

222 LUNEVILLE : Assiette à bordure contournée décorée au
petit feu d’une rose à décor représentant un petit métier issu des « Cris
de Paris » dans un paysage. Seconde moitié du XVIIIème siècle.
Diam : 24,5 cm. Une fêlure et éclats restaurés en bordure. 600/800€

223 LUNEVILLE : Paire d’assiettes à bordure déchiquetée
décorée au petit feu de volatiles amoureux et d’insectes. Fin du
XVIIIème siècle. Diam : 23,5 cm. Egrenures et un cheveu. 300/400€

224 LUNEVILLE : Rafraîchissoir à verres ovale décoré au petit
feu de fleurs. Fin du XVIII ème siècle. Long : 31 cm. 200/300€

225 LUNEVILLE – Statuette représentant Bacchus drapé,
debout accoudé à un tonneau, coiffé de grappes et feuilles de vigne.
XVIIIème siècle.
Haut. : 23 cm. La tête recollée et petits éclats. 300/500€

226 LUNEVILLE – Théière couverte à paroi côtelée, le
déversoir et l’anse en forme de branches, décor polychrome de roses
et insectes, la prise du couvercle en forme de fruit.
XVIIIème siècle.
Haut. : 15,5 cm. 300/500€

227 LUNEVILLE – Plat ovale à décor polychrome au centre
d’un large bouquet de fleurs et tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIème siècle.
Long. : 36 cm. 300/500€

228 LUNEVILLE – Assiette à décor en camaïeu manganèse
d’oiseau fantastique, branche fleurie et insectes.
XVIIIème siècle.
Diam. : 24,5 cm.
Eclats restaurés. 120/150€

229 LUNEVILLE- Deux assiettes à bord lobé, à décor
polychrome de bouquet noué d’un ruban rose, trois tiges fleuries à
l’aile, XIXème siècle . Diam : 22 cm. 120/150€

230 LUNEVILLE - Deux assiettes à bord lobé, à décor
polychrome floral avec la rose et le bouquet noué. Trois tiges fleuries
à l’aile. XIXème siècle. Diam : 23,5cm. Un éclat, une fêlure.60/70€

231 LES ISLETTES – Petite bouquetière d’applique de forme
godronnée à décor polychrome d’un chinois assis sur une terrasse avec
rochers et fleur d’eau. Peigné en bordure. Fin XVIIIème siècle.
Haut :7,2 cm. Fêle et éclats. 200/300€

232 LES ISLETTES - Assiette de forme lobée à décor
polychrome d’un chinois tenant une araignée d’eau au bout d’une
canne à pêche. Terrasse avec rochers , végétation et fleur d’eau ; Trois
tiges fleuries à l’aile. XIXème siècle . Diam :24 cm. Deux petits éclats
en bordure. 200/300€

233 LES ISLETTES - Assiette de forme lobée à décor
polychrome d’un chinois assis sur une terrasse avec rochers et fleurs
d’eau, tenant un livre dans sa main. Trois tiges fleuries à l’aile. XIXème
siècle. Diam : 24 cm. 250/350€

234 LES ISLETTES - Assiette de forme lobée, à décor
polychrome D’un chinois debout tenant une fleur, sur une terrasse
avec rochers et fleur d’eau.Trois tiges fleuries à l’aile. XIXème siècle.
Diam :24 cm. 250/350€

235 LES ISLETTES Assiette de forme lobée, à décor au petit
feu à l’œillet. XIXème Siècle. Diam : 22,7cm. 30/50€

236 LES ISLETTES - Deux assiettes de forme lobée à décor
polychrome de roses et leur feuillage, trois tiges fleuries à l’aile.
XIXème siècle . Eclats 120/150€

237 LES ISLETTES - Deux assiettes de forme lobée à décor
polychrome de fleurs , trois tiges fleuries à l’aile et filet rose en
bordure. XIXème siècle. 120/150€

238 LES ISLETTES . Assiette de forme contournée, à décor
polychrome aux trois grosses fleurs de lys sommées de la couronne
royale et présentées entre deux branches d’olivier nouées. XIXème
siècle. Diam : 22,5 cm. 200/300€

239 LES ISLETTES – Assiette de forme contournée à décor
polychrome à l aigle aux foudres couronnée XIXème siècle. Diam : 23
cm. Un éclat . 200/300€

240 LES ISLETTES - Plat rond de forme contournée à décor
polychrome d’un coq perché sur une barrière posée sur une terrasse
fleurie, trois tiges fleuries à l’aile. XIXème siècle. Diam : 27 cm. Infime
éclat. 300/400€
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241 LES ISLETTES –Plat rond de forme contournée à décor
polychrome au centre d’une grosse fleur de lys surmontée de la
couronne royale entre deux branches d’olivier nouées d’un ruban rose.
XIXème siècle. Diam : 27 cm. . 300/400€

242 Les ISLETTES : Légumier ovale couvert à prise en forme
d’artichaut décoré de fleurs en petit feu. Fin du XVIII ème, début du
XIXème siècle. Long : 24 cm Haut : 17 cm 120/150€

243 Les ISLETTES : Saladier décoré en petit feu d’une corne
d’abondance. Circa 1820. Diam : 26 cm. Restaurations. 60/80€

244 WALY : Assiette à bordure contournée décorée en
polychromie d’un arbre de la liberté surmonté d’un bonnet phrygien
et de la devise « la liberté ou la mort ». Epoque Révolutionnaire fin du
XVIIIème siècle. Diam : 22,7 cm. Eclat et cheveu de cuisson.

300/400€

245 ARGONNE – Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un coq sur une terrasse, filet bleu sur le bord.
XIXème siècle.
Diam. : 23 cm. 80/100€

246 ARGONNE - Assiette à bord contourné à décor
polychrome au centre d’un coq sur une terrasse, trois tiges fleuries sur
l’aile.
XIXème siècle.
Diam. : 22,5 cm. 80/100€

247 APREY et EST – Une assiette à bord contourné à décor
polychrome d’un bouquet de fleurs décentré, peignés pourpres et filet
vert sur l’aile et un plat rond à bord contourné à décor polychrome de
bouquet de fleurs.
L’assiette marquée : AP en vert.
XIXème siècle.
Diam. : 23 cm et 28 cm. 50/60€

248 EST - (Meillonnas ?) Plat ovale de forme argenterie avec
décor au grand feu, polychrome décentré vers le bas de fleurs, tiges
fleuries et insectes à l’aile. XVIIIème siècle. L : 25 ,5 X 32 cm Bon état.

300/400€

249 EST - Assiette de forme lobée à décor polychrome floral
avec la rose et l’œillet. Trois tiges fleuries à l’aile délimitée par un filet
rose. XVIIIème siècle. Diam : 22,5 cm. Petits éclats en bordure.

150/200€

250 EST - Assiette de forme lobée à décor polychrome floral ,
sur l’aile trois tiges fleuries ; XVIIIème siècle. Diam : 22,5 cm. Petits
éclats en bordure. 150/200€

251 EST - Quatre assiettes à bord lobé, à décor polychrome « à
la rose » au centre et trois tiges fleuries à l’aile. XIXème siècle.
Diam : 22 cm. 180/220€

252 EST - Porte huilier à décor polychrome de petites tiges
fleuries, filets bleus en bordure. Fin du XVIIIème siècle. Manques
d’émail en bordure 100/120€

253 EST (Franche Comté) Coupe de forme crénelée à décor
polychrome floral dont l’œillet manganèse et papillon. Fin du
XVIIIème siècle. D 18 cm. Eclat et usures. 200/250€

254 EST – Assiette à bord contourné à décor en camaïeu
pourpre de deux oiseaux sur une terrasse fleurie, tiges fleuries sur
l’aile. XVIIIème siècle. Diam. : 24 cm. Eclats et égrenures. 200/300€

255 EST - Plat ovale à bord contourné à décor polychrome d’un
large bouquet de fleurs au centre et tiges fleuries sur l’aile.
XVIIIème siècle.
Long. : 38 cm.
Petits éclats. 120/150€

256 EST – Assiette à bord contourné à décor polychrome de
bouquets de fleurs décentrés,filet pourpre sur le bord.
XVIIIème siècle.
Diam. : 23,5 cm.
Eclats. 100/120€

257 EST – Une assiette et un plat rond à bord contourné à
décor polychrome d’un bouquet de fleurs au centre et de peignés
pourpres sur l’aile. XIXème siècle. Diam. : 22,5 cm et 28 cm. Un éclat.

60/80€

258 EST – Deux plats ronds à bord contourné à décor
polychrome de bouquets de fleurs et tiges fleuries sur l’aile, filet
pourpre sur le bord. XIXème siècle. Diam. : 29,6 cm. 100/120€

259 EST – Pot à eau couvert de forme balustre à décor
polychrome de bouquets de fleurs et peignés pourpres, la prise du
couvercle en forme de fruit et feuillage. XVIIIème siècle. Haut. : 23 cm.
L’anse cassée et recollée, petits éclats. 150/200€

260 PONT au CHOUX : Paire de Rafraîchissoirs en faïence fine
à côtes droites, les anses figurant des coquilles (modèle inspiré des
formes de l’orfèvrerie). Seconde moitié du XVIIIème siècle.
Haut : 18,5cm. 800/1 200€

261 EST Beurrier, banquet couvert à plateau adhérent émaillé
blanc. XIXème siècle Diam : 19 cm. Egrenures 100/120€

262 EST Paire de saucières couvertes et leur plateau émaillés
blancs. XIXème siècle
Long : 24 cm. Fêlures et egrenures 250/300€

263 EST Suite de quatre pots à jus couverts en faïence émaillée.
XIXème siècle
Haut : 8 cm. Restaurations 150/200

264 MONTEREAU (Leboeuf et Thibault). Rare suite de 11
assiettes en faïence fine à décor polychrome imprimé de scènes de
chasse. Début du XIXième siècle, marquées.
Diam : 22 cm 1000/1500€

265 CREIL - Cinq assiettes à potage, trois petites assiettes et un
plat rond à décor imprimé en grisaille de vues de châteaux et vues de
villes. Marqués : Creil en creux et Stone, Coquerel et Le Gros. XIXème
siècle. Usures et un éclat. 120/150€

266 CREIL Ensemble de dix huit assiettes rondes et
octogonales à décor imprimé en grisaille de têtes de personnages, de
monuments, d'animaux. Marquées : Creil en creux et Stone, Coquerel
et Le Gros. XIXème siècle. Usures. 150/200€
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267 ITALIE DU SUD –Beau bénitier à décor polychrome du
Christ en croix, la Vierge agenouillée en bas de la croix s outenue par
des angelots, tête d’angelot au sommet,sur le godet le trigramme du
Christ : IHS. XVIIIème siècle. Fêlure. H : 33 1200/1500€

268 MANISSES : Grande plaque de bénitier décorée à lustre
métallique de couleur cuivrée sur fond beige de têtes du Christ et de
Saints encadrant la Sainte Croix. XVIII ème siècle. Haut : 32 cm.
Manquent les deux godets de réceptacle. 300/500€

269 NEVERS. Grand bénitier en faïence décoré en camaïeu
bleu d’un Christ en croix. XVIIIème siècle ; H : 30 cm . Restaurations

400/600€

270 NEVERS. Bénitier en faïence décoré en camaïeu bleu d’une
croix. XVIIIème siècle. H : 22 cm. Egrenures 150/200€

271 BOURGOGNE AUXERROISE - Bénitier de chevet à
dosseret chantourné sommé d'une coquille, décor polychrome au
centre du Christ en croix, barrettes manganèse sur le godet. XIXème
siècle . Haut : 20 cm. Accidents. 80/120€

272 RAVEL – Bénitier à dosseret contourné terminé par une
coquille orangée présentant le Christ en croix, des gouttes de sang
sont figurées. XIXème siècle. H : 20 cm Cassé recollé 50/70€

273 RAVEL. Bénitier de chevet décoré en polychromie d’une
croix surmontée d’une guirlande. XIXème siècle. H : 20 cm. Egrenures

100/150€

274 VIC LE COMTE - Bénitier émaillé blanc à dosseret
chantourné surmonté d’une coquille à quatre lobes, présentant le
Christ en croix. XIXème siècle. H : 20 cm. 100/120€

275 EST -Bénitier à dosseret en forme de croix présentant la
crucifixion, arceaux bleus au godet. XIXème siècle.H :22 cm. Un éclat

100/120€

276 EST – Bénitier à dosseret en forme de croix présentant le
Christ en croix, vêtu d’un pagne vert. Filets bleus au godet. XIXème
siècle. H 21 cm. 150/180€

277 EST – Bénitier à dosseret en forme de croix, représentant
la crucifixion, peigné bleu au godet de forme godronnée. XIXème
siècle. H :22 cm. 120/150€

278 EST – Bénitier à dosseret en forme de croix, représentant
la crucifixion du Christ portant un pagne vert, godet à filet bleu.
XIXème siècle. H : 22 cm. 120/150€

279 LUNEVILLE - Bénitier de chevet en faïence de grand feu,
à dosseret chantourné, représentant le Christ en croix, inscription "
INRI " au dessus, grosse fleur et feuillage sur le godet. Haut : 21,5cm.
Restaurations. 100/120€

280 EST- Bénitier à dosseret en forme de croix, présentant la
crucifixion du Christ qui porte un pagne bleu, peigné bleu et filet rose
au godet. XIXème siècle. H : 22cm. 120/150€

281 EST – Bénitier crucifix en faïence fine blanche avec un
godet godronné. XIXème siècle . H : 22 cm 80/100€

282 EST- Bénitier à dosseret en forme de croix, décor du
Christ en relief, godet à arceaux bleus. Inscription INRI au sommet.
XIXème siècle. H : 21 cm. ( cassé recollé) 50/70€

283 MARTRES TOLOSANE –Bénitier présentant la croix avec
le linceul de la Résurrection. XIXème siècle H : 19 cm. Godet avec des
usures. 80/120€

284 MARTRES TOLOSANE – Bénitier présentant la croix avec
le linceul de la Résurrection. Godet à arcatures bleues. XIXème siècle.
H : 19 cm. 150/180€

285 AUVILLAR Bénitier présentant le crucifix, godet à pans
coupés. Avec une croix bleue XIXème siècle . h : 19 cm. Eclat au godet.

120/150€

286 AUVILLAR - Bénitier présentant le Christ en croix avec
des touches orangées figurant le sang, croix bleue sur le godet à pans
coupés. XIXème siècle. H : 23 cm. 150/180€

287 SUD OUEST – Bénitier à dosseret chantourné présentant
le Christ en croix, godet à pans coupés filets bleus et touches orangées.
XIXème siècle. H : 22 cm. 150/180€

288 Bénitier en faïence orné d’une croix sur fond bleu Sèvres
rehaussé d’or. H : 23 cm. Accidents 50/60€
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